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HOB’LBpaCTOBHTe 3HaYE€HUs Ha CpeHaTa DpOABJDKUTEITHOCT HAa BpCMCTO 110
OMBKBaHeE cJie]] HaBbpIIBAaHE Ha X TOAHHH e;‘ﬁ Ca CbOTBCTHO!
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Cpe/HaTa Bb3pacT Ha OMBKBAHE B KOXOPTATa, CIIe| KATO XKEHATa € JOKH-
BAJIA JIO X TOIMHH, CE H3IMCIIsBA KaTo CPE/IHA apATMETHYHA BENMIHHA. 3a ynoo-
CTBO 06aue IPH H3YHCICHAATA 3aMECTBaMe KyMY/IMPaHHTE 3HAUYCHHSA HA 3HAME-
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X s = L= +0.5=26.11-roguiHa Bp3pacT,
Sl v 100000 P
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xb,
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66 = FZT— +0.5= 99997 +0.5=26.11-rogumHa Bb3pacT U T.H.

B ciy4as 3Ha4YEHHATa Ha XapaKTCpUCTHKHUTC 3a IIbPBHTC ABC BB3PaCTH
CbBIIAJIaT IIOpaau HEIHAYHUTCITHHAA 6p0ﬁ Ha OMB)KEHUTE Ha 15 TOMUHH.
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Penunara or 3Hayenus xb , pecn.z x,5,, Morat n1a ce IpoIycCHar, Thil KaTo

i=x

X,; CeToiydyaBa, Karo KbM e, ce 00aBH Beye NPEKUBIHATA BB3PACT X IO~
nurn. Hanpumep:

X..=e-.+x=11.11+15=26.
- X556 =€s6tX + 6.11

Xy 5 = €506 +20=7.14+202=7.14.
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